



Modletice letos slaví 680 let od první písemné zmínky o obci

**Příští zasedání
zastupitelstva
10. 2. 2016 19:00**

Obecní projekty pod lupou - Rekonstrukce komunikace, vybudování dešťové kanalizace

Vážený čtenáři, před několika týdny jste možná byl účastníkem slavnostního zahájení provozu rekonstruované místní komunikace u trvalé pamětní desky, která je součástí této povinné publicity projektu, a která musí být zachována po celou dobu jeho udržitelnosti.

V souvislosti s touto akcí se zastupitelstvo obce rozhodlo v rámci seriálu článků o obecních rozvojových projektech poskytnout občanům některé zajímavé informace, které se realizace tohoto projektu týkají.

Z oficiálního názvu projektu vyplývá, že se nejednalo pouze o rekonstrukci komunikace, resp. dvou jejích úseků, ale i o vybu-

dování dešťové kanalizace pod částí komunikace na Chválově.

Nezbytnost realizace projektu byla zdůvodněna:

- zlepšením dopravní obslužnosti k podnikatelským aktivitám
- zvýšením kvality a kapacity místních komunikací
- zvýšením bezpečnosti provozu na místních komunikacích a
- snížením dopadu provozu na místních komunikacích na životní prostředí.

Jak se říká: "Při této příležitosti" se ukázalo finančně i časově výhodné využít toho, že

byly komunikace odkryty, k rozšíření vodovodní sítě, zkvalitnění veřejného osvětlení a v neposlední řadě i k umožnění společnosti JM-Net z.s. položit pod komunikaci chráničku pro budoucí instalaci datového optického kabelu.

Pokračování na str. 2



Fotografie na modletice.rajce.idnes.cz

Modletická společnost SOPO bojuje v mezinárodní soutěži



Společnost SOPO reprezentuje Českou republiku v prestižní mezinárodní soutěži *European Business Awards*. Bojovat o své prvenství bude v kategorii "Společnost s obratem 0 – 25 mil EUR" s nemalou konkurencí. Finálového kola se účastní 678 společností z celé Evropy.

SOPO patří již několik let mezi společnosti, kterým nejen že se podařilo proniknout na západoevropský trh, ale také se na něm dobře zabydlet.

V rámci letošního 9. ročníku soutěže *European Business Awards* porota posuzovala přes 32 tisíc firem z 33 evropských zemí. Z národních kol vzešlo

celkem 678 společností z celé Evropy, které postoupili do dalšího klání.

Ve vysoké konkurenci obstála společnost se 190 zaměstnanci a stala se národním šampionem ve své kategorii. Za úspěchem společnosti SOPO s.r.o. nestojí jen management a strojové vybavení, ale především, "zlaté české ručičky" všech lidí z výroby. Celá výroba je rozložena do závodů v Modleticích, Jedovnicích a Nebovidech. Vladimír Olmr je na své zaměstnance právem hrdý a říká:

„Čím porotu oslovilo SOPO? To nám zatím neřekli, ale máme z toho radost. Snad to, že jsme se bez akvizice konkurence, bez cizího know-how a bez přetahování odborníků postupně stali dodavatelem a hlavně partnerem těch nejvěhlasnějších firem a nadnárodních korporací v Evropě.“

„Chceme vyhrát, protože si to všichni Sopáci zaslouží. Bude rozhodovat odborná porota, ale i lidé prostřednictvím hlasování po internetu od 11. ledna 2016 do 28. února

2016. Tak nám můžete poslat hlas,“ uzavírá zakladatel společnosti Sopo.

V dalším kole soutěže se společnosti představí vlastními prezentačními videi, v nichž uvádí sami sebe a hlavní aspekty svých obchodních úspěchů. Porota shlédne všech 768 videí a nejlepšímu ze skupiny udělí ocenění Ruban d'Honneur. Jeho držitelé pak postoupí do hlavního finále *European Business Awards 2016*.

Konečný úspěch společnosti SOPO v soutěži můžete ovlivnit i vy. Svým hlasem můžete podpořit firmu z naší obce. Hlasovat lze na oficiálním webu soutěže www.businessawardseurope.com.

Pod českou vlajkou najdete všechny soutěžící a jejich prezentační videa. V loňském roce firmy nasbíraly 170 tisíc hlasů, vybranou společnost svými hlasy podporovali jak jejich klienti, zaměstnanci a kolegové, tak i veřejnost.

-PP-

Obecní projekty pod lupou - Rekonstrukce komunikace, vybudování dešťové kanalizace

Pokračování ze strany 1

A teď slíbené informace o tom, co bylo v rámci tohoto projektu nutné udělat, co bylo zrealizováno a kolik "to" obec stálo.

Především je třeba uvést, že - stejně jako u většiny jiných projektů - je časově a "mentálně" náročnější než vlastní realizace jeho příprava.

Tato skutečnost je ještě významnější u projektů, na jejichž financování má obec ambici získat významnou finanční dotaci. Není tedy překvapující informace, že příslušná projektová dokumentace byla připravena již v prosinci 2012.

V dubnu roku 2013 byla vydána MÚ Říčany dvě stavební povolení (jedno na rekonstrukci komunikace a druhé na vybudování dešťové kanalizace) a dne 27.11.2013 byla zaregistrována žádost obce o dotaci z prostředků ROP Střední Čechy.

Po několika jednáních s ROP bylo možné teprve v srpnu 2014 zveřejnit v souladu se zákonem o veřejných zakázkách tzv. zjednodušené podlimitní výběrové řízení na dodavatele stavby.

Nabídku podaly tři firmy. Z nich byla dne 9.9.2014 jako nejvýhodnější vybrána nabídka firmy FK BAU a.s. Smlouva o dílo s cenou 9 470 737 Kč bez DPH byla uzavřena dne 23.10.2014 a dne 10.10.2014 bylo této firmě oficiálně předáno staveniště.

Realizace projektu byla rozdělena do dvou úseků. Cílem úseku "A" v obytné zóně Chválův se jednalo o rekonstrukci komunikace v celkové délce cca 514 m. Část povrchu tohoto úseku tvořil 35 let starý asfaltobeton s výmoly, hrboly a vystouplými kanály a část 11 let staré panely a štěrky. Povrch 151 m dlouhého úseku "B" komunikace u Obecního úřadu, navazující na tzv. Zámeckou cestu, byl asfaltobeton z roku 1978. Šířka komunikace po rekonstrukci je 5,5 m u úseku "A" a 6 m u úseku "B".

Realizace projektu byla ukončena (i díky pro stavební práce příznivému počasí) dne 31.1.2015 a v březnu 2015 byly MÚ Říčany vydány kolaudační souhlasy.

Financování výše uvedených prací je třeba rozdělit na dvě části. Tou první je vlastní projekt Rekonstrukce komuni-

kace, vybudování dešťové kanalizace a druhou to, co bylo vybudováno "při této příležitosti".

Náklady, na vlastní projekt, o kterých donátor rozhodl, že jsou "uznatelné", činily 10 129 511 Kč. Z fondu EU se podařilo získat dotaci ve výši 80% těchto uznatelných nákladů, což činí 8 103 609 Kč.

Obec ze svého rozpočtu tedy uhradila zbývajících 20%, to je 2 025 902 Kč, a výdaje na investice, které nemohly být do dotovaného projektu začleněny (vodovod, datová síť, veřejné osvětlení atd.) ve výši 1 258 800 Kč.

Pro úplnost je třeba ale také říci, že s avizovaným slavnostním otevřením pro obecní pokladnu akce neskončila.

Součástí dokumentace k žádosti o dotaci byl i výpočet provozních nákladů na opravy mimo záruku, úklid, údržbu a zimní posyp po tzv. dobu udržitelnosti 5 let.

Tyto náklady by mohly činit až cca 637 000 Kč.

-fn-

Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva

Vodné pro rok 2016

Cena vodného v roce 2016 bude účtována následovně:

* cena vody dodávané v roce 2016 činí 42,79 Kč bez DPH a 49,21 Kč včetně DPH,

* domácnostem (odběratelé, kteří nepoužívají vodu ke komerčním účelům) bude poskytnuta sleva ve výši 8,00 Kč bez DPH. Cena vody po započtení slevy, tak činí 34,79 Kč bez DPH a 40,01 Kč včetně DPH.

Rozdíl mezi účtovanou cenou pro domácnosti a kalkulovanou cenou bude hradit Obec Modletice.

Pro: 7

Stočné pro rok 2016

Cena stočného v roce 2016 bude účtována následovně:

* cena stočného pro rok 2016 činí 43,55 Kč bez DPH a 50,08 Kč včetně DPH,

* domácnostem bude poskytnuta sleva ve výši 8,76 Kč bez DPH. Cena stočného po započtení slevy, tak činí 34,79 Kč bez DPH a 40,01 Kč včetně DPH.

Rozdíl mezi účtovanou cenou pro domácnosti a kalkulovanou cenou bude hradit Obec Modletice.

Pro: 7

Úkoly obecní policie

Byl předložen návrh veřejnoprávní smlouvy o výkonu obecní policie Vestec o zajištění místních záležitostí veřejného pořádku na území obce Modletice. Uvedenou smlouvou bude zřízena hlídková činnost prováděná Obecní policií Vestec v rozsahu 2,5 hodin denně včetně sobot, nedělí a státních svátků. Hlídková činnost bude pro-

váděna v denních i nočních. Obec Modletice bude hradit náklady za tuto službu ve výši 662 500,- Kč za rok.

Pro: 6, zdržel se: 1 (M.Reichová)

Zařízení pro zimní údržbu

Byly předloženy nabídky na nákup posypového zařízení pro zimní údržbu obce. Zastupitelé nabídky projednali a ze třech doručených nabídek vybrali nabídku firmy Merkuria – Artes, a.s., která posypové zařízení nabídla za nejvýhodnější cenu 139 066,- Kč bez DPH. Posypové zařízení bude objednáno u firmy Merkuria – Artes, a.s.

Pro: 7

(Doba konání 19:00 - 00:40)

Zápis vypracoval: Jiří Aron

Tábor Alfíků se po dvou letech vrací do Vlastějovic

Po dvouleté odmlce se tábor vrací na tradiční místo do Vlastějovic, nedaleko Zruče nad Sázavou.

Děti budou ubytované v podsadových stanech, které na jaře letošního roku projdou rozsáhlou rekonstrukcí.

Vařit budou kuchaři v polní kuchyni a k dispozici budou sprchy s teplou vodou.

Hlavní vedoucí bude opět Milan Hájek, který dělal hlavního vedoucího i v loňském roce.

Obklopen bude zkušeným týmem vedoucích, z nichž většina jezdila na tábory od dětských let a mají tedy bohaté zkušenosti.

Více na stránkách tábora: <http://taborms.webnode.cz/>

Termín je 17. 7. - 30. 7. 2016

Kontakty:

Milan Hájek, hlavní vedoucí

777 680 700

tabor@modleticesobe.cz

Cena tábora: 4400,- Kč

Již nyní je možné podávat přihlášky, které rovněž naleznete na internetových stránkách tábora.



Valná hromada SDH Modletice

16. ledna se uskutečnila Valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Modletice.

Sboru, který je v naší obci velmi činným a který se v minulém roce podepsal pod nejednu kulturní akci.

Členů má sbor víc než dost a tak je důležité se alespoň jednou v roce ve velkém sejít a probrat to, co se v loňském roce událo a co se od nadcházejícího období očekává.

Tak se i stalo a tak se v tomto roce opět můžete těšit na hasičský ples, který se koná v sobotu 27. února a na němž bude

opět bohatá tombola. Dále pak mladí hasiči připraví dokorace jak na Velikonoce, tak i na Vánoce a ti starší ze sboru opět popřejí jménem svým i jménem obce maminkám k jejich svátku.

Očekává se i soutěž, která proběhne v tradičním termínu, tedy první sobotu v září.

Mimo to se na valné hromadě i oceňovalo. Vyznamenání za dlouholetou činnost u sboru a prospěšnou práci pro něj dostali pánové František Rubeš, Stanislav Vlk

st. a Josef Žížek, kteří přebrali z rukou starosty plakety a diplom a samozřejmě velký dík za jejich dosavadní působení.

Po to už se všichni chopili volné zábavy, při které hasiči mezi sebou rozmlouvali o tom, co za poslední měsíce zažili a zavzpomínali na roky u sboru.

-js-



Rady pro bezpečný pohyb osob na zamrzlé vodní ploše



Další ze série článků požárního preventisty se tentokrát netýká ohně a požárů, ale bezpečnosti na zamrzlé vodní ploše. Přestože to zatím na zimu a led moc nevypadá, určitě není na škodu znát několik užitečných pravidel.

Vstup na zamrzlou vodní plochu je vždy na vlastní nebezpečí.

Za bezpečnou se považuje souvislá ledová vrstva, jejíž síla je minimálně

deset centimetrů, některými záchranáři je však doporučována tloušťka alespoň dvacet centimetrů.

Nevstupujte na led, pokud jeho kraje u břehu nejsou pevné.

Led musí být čirý a průhledný, protože pokud je bílý tak obsahuje vzduchové bubliny a tím pádem se snižuje jeho nosnost.

Na zamrzlé ledové ploše by se člověk neměl pohybovat sám, a to pro případ, že by se propadl a bylo by třeba zajištění pomoci.

Děti by se po zamrzlé vodní ploše měly pohybovat pouze v doprovodu starších osob.

Na ledu vodní plochy by se nemělo na jednom místě shromažďovat více lidí, už vůbec by větší počet lidí neměl na

ledu skákat a zvyšovat riziko prolomení.

V případě, kdy led začne praskat a stojí na něm dvě a více osob, je třeba, aby se cestou k břehu oddělily, aby zatížení ledu bylo rovnoměrné.

Pokud už dojde k prolamování nebo prolomení ledu, není dobré zvolit útekovou taktiku v podobě chůze po čtyřech, ale pomocí převalování - tzv. válení sudů.

V případě propadnutí osoby do vody je třeba neprodleně zalarmovat složky integrovaného záchranného systému např. prostřednictvím tísňové linky 112 nebo linek záchranné služby a hasičů.

*Zpracoval F. Knitl
Preventista SDH Modletice*



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MODLETICE Vás zve na

HASIČSKÝ PLES

s bohatou TOMBOLOU!

- **sobota 27. února 2016**
- **od 20 hodin**
- **v zámeckém sále v Modleticích**

VSTUPNÉ 100,- Kč

K poslechu a tanci zahraje KAPELA POD ALTÁNEM

Rezervace míst v den a v místě konání plesu od 15:15

Tonka Šibenice v zámeckém sále 3. března

Úspěšné divadelní představení divadla Kampa v režii Jaroslava Duška budete moci shlédnout 3. března od 20:00 (přesný čas začátku může být ještě upraven) na sále modletického zámku.

Hrají: Jitka Sedláčková, Iveta Dušková

Jde o komorní veseloherní příběh vhodný i pro tředoškolskou mládež, neboť jde o skutečnou postavu pražské galerky tehdejší doby.

Diváci se stávají při tomto představení nebeským tribunálem, který zemřelou Tonku

buď přijme do nebe, nebo odsoudí do pekla. Vyprávění jejího životního příběhu není jen svědectvím doby, ale také připomenutím, že nelze nikoho soudit, když neznáme pozadí jeho činů....

(text www.divadlokampa.cz)



Kulturní kalendář obcí Dobřejovice, Herink, Modletice a Popovičky

Na základě spolupráce okolních obcí se podařilo vytvořit společný kulturní kalendář.

Ten umožňuje v první řadě lepší koordinaci a plánování kulturních a společenských akcí (je přeci škoda, když na stejný den vyjde nějaká udá-

lost v Modleticích i například Herinku, zatímco o týden později se nikde nic neděje).

Zároveň také zveřejnění tohoto kalendáře na internetu poslouží všem občanům - představuje jednoduchý způsob jak ihned zjistit plánované akce v okolí.

Kalendář je k dispozici na adrese zakulturou.jdem.cz

Je postaven na platformě Google Kalendář, můžete si ho tedy snadno přidat i do vašeho chytrého telefonu a nastavit si upozornění, takže vám již žádná akce neuteče.

-pp-

